. . s ag o= Verktyg:
Monteringanvisning friktionsbroms Triborr @ 3

DX2-RUZ50 Skruvmejsel
Prim
Anvandning

Den har utdragbara friktionsbromsen &r lampad for montage pa saval inat- som utatgaende fonster
och dorrar. Friktionsbromsen monteras upptill pa dérrar och antingen upptill eller nedtill pa fonster.
Nar fonsterhallaren &r monterad ska 6nskat bromsmotstand for fonstret eller dorren stéllas in. Lat
inte fonstret sta 6ppet nar det blaser kraftigt. Reservation mot olika dorrprofiler & gangjarnscentrum,
som kan variera, dubbelkolla métt och funktion innan du borrar.

Ett set bestar av:

1 x utdragbar fénsterhallare

1 x L-hallare foér indtgadende fonster

2 x metallskruv fér montage av L-héllare
2 x skruv 4 x 25 mm

2 x skruv 4 x 32 mm

Montage utatgaende

1. Placera ihopdragen/stangd friktionsbroms pa plats, passa in B méatt och C matt, i stingd dorr/fonster.
Markera skruvhal for bagfaste/ dérrbladsfaste och borra traborr dim 3 mm, (max 15 mm djupt).

Se till att den utdragbara fonsterhallaren stélls parallellt med den stangda fonstret/dorren.
2. Skruva fast friktionsbromsen i dérrblad/fonsterbage, enligt B och C matt, med 25 mm skruv.

3. Placera karmfastet pd maximalt A matt i karmen, passa in D mattet och markera samt borra skruvhal
dim 3 mm, (max 25 mm djupt).

4. Skruva fast karmfastet pa dorrkarm/fénsterkarm med 4 x 25 mm skruvar.

Alla storlekar i (mm)
Utatgaende Min matt Max matt A B C D
DX2-RUZ50 515 767 190 710 25 25

Sett ovanifran

Fonster
_/—
H D
leM=—) - [--]-o] |
i Fonsterkarm
i
i A
B
T tedmoJFonster | | | i 1
L I 1 D
Fonsterkarm A
1
i
B *

o, 2 , Sett framifrén
Montage Inatgaende fénster/dérr —> sid 2

www.barebo.com



. . s ag o= Verktyg:
Monteringanvisning friktionsbroms Triborr @ 3

DX2-RUZ50 Skruvmejsel

Prim

Montage Inatgaende fonster/dorr
1. Skruva fast L-vinkeln pa friktionsbromsens bagfaste med de 2 medféljande metallskruvarna.

2. Markera skruvhalen for L-vinkeln pa fonstret pa avstadnd A méatt fran fonsterkarmen. Se till att bromsen
kan vridas fritt under/6ver bagen.

3. Borra hal med traborr @ 3 mm (max. 15 mm djupt) och se till att fénsterhallaren stélls parallellt med
underkanten p& det stdngda fonstret!

4. Placera karmfastet p& fonster/dorrkarmen pé enligt matt B och enlig matt C, markera fonsterkarmstyckets
skruvhal pa fonsterkarmen .

5. Borra hal med traborr @ 3 mm (max. 25 mm djupt).
6. Skruva fast karmfastet pa karmen med 4 x 32 mm tréskruvar.
7. Skruva fast L-héllaren pa fonstret/dorrbladet med 4 x 25 mm traskruvar.

Kontrollera regelbundet att metallskruvarna sitter fast ordentligt!

Alla storlekar i (mm)
Indtgaende Min matt Max matt A B C D
DX2-RUZ50 515 767 250 770 25 25

Sett ovanifran

S
Fonsterkarm
Fonster %
T 1
1
H o) [— O QD
i I:Il | J A
1
E
' B
F 1
snst !
| Onster Y
c | P -
B O 1L O] A
Fonsterkarm
B
Sett framifran

Montage utatgdende —> sid 1

www.barebo.com



